Zahvala za reševanje pod Skuto
U subotu 16.07.2011. zajedno s prijateljima krenuo sam u Kamniške Alpe, a plan nam je bio proći rutu Kamniška Bistrica - Kokrsko sedlo - Skuta - Turska gora - Kamniško sedlo. Oko 18,15 sati, prilikom silaska sa Skute, ispod noge mi se izmaknuo kamen na koji sam stao pa sam skliznuo oko 2 metra niz stijenu, prilikom čega sam lijevim koljenom udario u kamen. Posljedica pada bio je vanjski prijelom lijevog koljena. Pošto nije bilo načina da nastavim dalje, zvali smo centar 112 i već nakon 20-tak minuta do nas je stigao helikopter sa spasilačkom službom. Na mjestu su mi imobilizirali nogu, ukrcali me u helikopter i u kratkom vremenu prebacili do bolnice u Jesenicama.
Ovim putem bi htio zahvaliti članovima spasilačkog tima na brzoj i veoma profesionalno odrađenoj akciji kojom sam već sat vremena nakon nesreće bio u bolnici u rukama liječnika. Također bi htio pohvaliti i ukupnu organizaciju Gorske reševalne zveze Slovenije koja u svom sastavu ima tako dobre i sposobne ljude koji su spremni reagirati u kratkom vremenu i koji se izlažu opasnosti da bi spasili druge.
U prilogu vam šaljem sliku vašeg tima u "akciji" 16.07.2011. oko 18,40 ispod Skute, i sliku moje obitelji koja vam je također zahvalna za moje spašavanje.
Smrekar Kristijan, Tihana i Tara
