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SPOROČILO ZA JAVNOST





                                 Ljubljana, 7. februar 2014
ZAPRTJE VEČINE PLANINSKIH POTI V SLOVENIJI
Izredne vremenske razmere v Sloveniji v zadnjih dneh so botrovale žledu in predvsem na območju Julijskih Alp tudi velikim količinam novozapadlega snega, zato je v gozdovih in drugih območjih zaradi žledoloma in snegoloma velika količina podrtega drevja. Naravna nesreča je med drugim povzročila tudi ogromno škodo na planinskih poteh, saj so le-te zaradi velike količine podrtega drevja neprehodne (in bodo popolnoma ali delno neprehodne precej časa), zadrževanje na teh območjih pa bo še nekaj časa smrtno nevarno. 
Planinska zveza Slovenije tudi na priporočilo Uprave za zaščito in reševanje RS, da se naj ljudje ne odpravljamo v gozdove, do nadaljnjega zapira vse planinske poti na prizadetih območjih.
Seznam občin, kjer so planinske poti do preklica zaprte: Ajdovščina, Apače, Benedikt, Bistrica ob Sotli, Bled, Bloke, Bohinj, Borovnica, Bovec, Braslovče, Brezovica, Brežice, Celje, Cerklje na Gorenjskem, Cerknica, Cerkno, Cerkvenjak, Cirkulane, Črna na Koroškem, Črnomelj, Destrnik, Divača, Dobje, Dobrepolje, Dobrna, Dobrova – Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Dolenjske Toplice, Domžale, Dornava, Dravograd, Duplek, Gorenja Vas – Poljane, Gorišnica, Gorje, Gornja Radgona, Gornji Grad, Grosuplje, Hoče – Slivnica, Horjul, Hrastnik, Hrpelje Kozina, Idrija, Ig, Ilirska Bistrica, Ivančna Gorica, Jesenice, Jezersko, Juršinci, Kamnik, Kanal, Kobarid, Kočevje, Komenda, Kostanjevica Na Krki, Kostel, Kozje, Kranj, Kranjska Gora, Krško, Kungota, Laško, Lenart, Litija, Ljubljana, Ljubno, Ljutomer, Log – Dragomer, Logatec, Loška Dolina, Loški Potok, Lovrenc na Pohorju, Luče, Lukovica, Majšperk, Makole, Maribor, Markovci, Medvode, Mengeš, Metlika, Mežica, Miklavž na Dravskem Polju, Miren – Kostanjevica, Mirna, Mirna Peč, Mislinja, Mokronog – Trebelno, Moravče, Mozirje, Muta, Naklo, Nazarje, Nova Gorica, Novo Mesto, Oplotnica, Ormož, Osilnica, Pesnica, Pivka, Podčetrtek, Podlehnik, Podvelka, Poljčane, Polzela, Postojna, Prebold, Preddvor, Prevalje, Ptuj, Rače – Fram, Radeče, Radenci, Radlje ob Dravi, Radovljica, Ravne na Koroškem, Rečica ob Savinji, Ribnica, Ribnica na Pohorju, Rogaška Slatina, Rogatec, Ruše, Selnica ob Dravi, Semič, Sevnica, Slovenj Gradec, Slovenska Bistrica, Slovenske Konjice, Sodražica, Solčava, Straža, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slov. Goricah, Sveti Andraž v Slovenskih Goricah, Sveti Jurij, Sveti Jurij v Slov. Goricah, Sveti Tomaž, Šenčur, Šentilj, Šentjernej, Šentjur, Šentrupert, Škocjan, Škofja Loka, Škofljica, Šmarje pri Jelšah, Šmarješke Toplice, Šmartno ob Paki, Šmartno pri Litiji, Šoštanj, Štore, Tabor, Tolmin, Trbovlje, Trebnje, Trnovska vas, Trzin, Tržič, Velenje, Velike Lašče, Videm, Vipava, Vitanje, Vodice, Vojnik, Vransko, Vrhnika, Vuzenica, Zagorje ob Savi, Zavrč, Zreče, Žalec, Železniki, Žetale, Žiri, Žirovnica, Žužemberk.
Ko se bodo razmere umirile, bodo planinska društva, skrbniki planinskih poti, z markacisti PZS pregledala planinske poti in nam sporočila, ali so poti že varno prehodne. Vse do tedaj bodo posamezne planinske poti zaprte. Seznam ponovno odprtih planinskih poti na prizadetih območjih bomo ažurno objavljali na spletnem mestu PZS, http://stanje-poti.pzs.si.   
-------------------------------------------------------------
Planinske poti ostanejo odprte na območjih, ki jih ujma ni prizadela. Seznam občin, kjer planinske poti niso zaprte: Beltinci, Brda, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Gornji Petrovci, Grad, Hajdina, Hodoš, Izola, Kidričevo, Kobilje, Komen, Koper, Križevci, Kuzma, Lendava, Moravske Toplice, Murska Sobota, Odranci, Piran, Puconci, Razkrižje, Renče – Vogrsko, Rogašovci, Sežana, Središče Ob Dravi, Starše, Šalovci, Šempeter – Vrtojba, Tišina, Turnišče, Velika Polana, Veržej.
-------------------------------------------------------------

Opozarjamo tudi: Zaradi velike nevarnosti proženja snežnih plazov odsvetujemo tudi obisk gora, saj ob takih razmerah lahko pričakujemo številne srednje velike in mnoge velike spontano utrgane plazove, med njimi tudi tiste v zmernih strminah.  Na širšem območju Julijskih Alp (vključno z zahodnim delom Karavank) je v teh dneh zapadlo več kot meter novega snega, tako da  obstaja velika nevarnost snežnih plazov. Le ta se bo s predvidenim dežjem ob koncu tedna do nadmorske višine 1000 m še povečala, višje pa pričakujemo nove snežne padavine. Tako v naslednjih dneh absolutno  odsvetujemo hojo v visokogorje.
Gibanje v naravnem okolju v teh dneh naj bo omejeno le na položnejša in nižje ležeča območja, ki so dovolj odmaknjena od ustaljenih poti snežnih plazov ter izven gozdov in od žleda oz. snega prizadetih območij.

Podatke o stanju planinskih poti lahko društva in obiskovalci gora sporočajo na e-naslov: poskodbe.poti@pzs.si. 
S planinskimi pozdravi.
	Načelnik Komisije za planinske poti PZS
Igor Mlakar
	Predsednik Planinske zveze Slovenije

Bojan Rotovnik 


Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, zdenka.mihelic@pzs.si.

