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Podnebne spremembe: zakaj so Alpe še posebno prizadete? 
Alpe so se v preteklih 120 letih ogrele za skoraj dve stopinji Celzija, kar je skoraj dvakrat toliko kot svetovno povprečje. Temperature naj bi rasle še naprej: raziskovalci napovedujejo, da se bodo v naslednjih 40 letih zvišale za nadaljnji dve stopinji Celzija. 
V Alpah se spremembe zaradi ogrevanja podnebja na prvi pogled najizraziteje kažejo v spreminjanju ledenikov. V preteklih desetletjih se je prvotna površina številnih ledenikov prepolovila in do konca stoletja bi lahko izginili skoraj vsi alpski ledeniki. Posledice so po eni strani nestabilna pobočja, skalni podori ter novo nastala jezera za umikajočimi ledeniki, ki lahko povzročijo tudi nenadne poplave in katastrofe v dolinah.

Vse pogostejša so obilna deževja, ki povzročajo narasle reke, hudournike ter muraste tokove, prav tako pa vse več padavin pade v obliki dežja, spreminja se vodni krog Alp.

Obstajajo pa še drugi razlogi, zakaj so Alpe zaradi podnebnih sprememb še posebno prizadeto območje: proces segrevanja povzroči pomik rastlinskih pasov navzgor in posamezne vrste, endemiti, ki že prebivajo v območju vrhov nimajo več kam iti – zato jim grozi izumrtje, kar krni biotsko raznovrstnost Alp.

Vendar pa Alpe niso le žrtev, temveč podnebne spremembe povzročajo tudi same. Dejstva kažejo, da ima osrednjo vlogo pri podnebnih spremembah prav človek. CIPRA v okviru svojega projekta ccAlps opozarja, da je na območju Alp poraba energije na osebo približno deset odstotkov višja, kot je evropsko povprečje. K večjim porabnikom energije sodijo zasebna gospodinjstva, saj največji del porabe energije odpade ravno na ogrevanje prostorov. Ena od poti do rešitve podnebne problematike je gradbeni sektor, saj je večina stanovanjskega fonda na območju Alp potrebna prenove. 
Naslednji področji, ki sta problematični za alpsko podnebje, sta turizem in promet: poglavitni vir velike večine emisij toplogrednih plinov iz prometa na območju Alp je cestni avtomobilski promet, saj prispeva več kot 93 odstotkov emisij iz prometa. 84 odstotkov turističnih potovanj v Alpe je opravljenih z lastnim avtomobilom. Na tem področju potrebujemo inovativne rešitve in ideje, saj so Alpe ena najpomembnejših turističnih regij v Evropi, od te gospodarske panoge pa je odvisna eksistenca mnogih posameznikov in podjetij.
Vse to je le nekaj dejstev, ki opozarjajo, da je v Alpah skrajni čas za spremembe v ravnanju in mišljenju. Podnebne spremembe so eden največjih izzivov tega stoletja. Za naravo, ljudi in gospodarstvo v Alpah pomenijo dramatično spremembo, zato je treba misliti korak naprej in poskrbeti, da bo prilagajanje na podnebne spremembe sprejemljivo za naravo. In v tej točki se CIPRA omenjene problematike loteva s projektom „cc.alps: Podnebne spremembe – mislimo korak vnaprej“, v okviru katerega je CIPRA natančno in vsestransko preučila podnebne ukrepe v Alpah ter pokazala, kateri od njih učinkovito prispevajo k zmanjšanju segrevanja zemlje oz. obvladovanju njegovih posledic in pri tem tudi ustrezajo načelom trajnostnega razvoja.
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V letih 2008 in 2009 je CIPRA v sodelovanju s skupino strokovnjakov na celotnem alpskem območju raziskovala 300 podnebnih ukrepov ter 150 standardov in oznak, ki so pomembni za podnebje. Vsi ukrepi so bili preverjeni in ocenjeni glede na vpliv, ki ga imajo na podjetje, naravo, gospodarstvo in družbo. Kot so pokazale prve ugotovitve, je mogoče le za 10 odstotkov raziskanih ukrepov zatrditi, da so zgledne narave in da se skladajo s cilji trajnostnega razvoja, medtem ko ima približno 90 odstotkov ukrepov bolj ali manj znatno negativen vpliv. Ne potrebujemo samo več podnebnih ukrepov, temveč predvsem boljše in pametnejše podnebne ukrepe! Več na: www.cipra.org/sl/cc.alps/rezultati/compacts
